

«ЭТО ВСЕ ОБО МНЕ» (ОТЗЫВЫ КОЛЛЕКТИВА)



Галимова Наталья Васильевна, оператор стиральных машин: «С заведующей детским садом «Рябинка» Тамарой Геннадьевной я знакома много, много лет. Сейчас мне уже за шестьдесят, а познакомилась с ней, когда мне было девятнадцать.... Необъятное количество фантазии, неиссякаемое количество идей, искрометных воплощений – это все о ней. А вы бы знали, сколько у Тамары Геннадьевны долготерпения, тактичности, умения растолковывать.. Любой совет, любая консультация, любая просьба выполняется умело, ответственно и юридически правильно. Она – педагог, руководитель, мама – от Бога.»

Уфимцева Наталья Григорьевна, воспитатель: «Рядом с нами есть такой замечательный человек – Тамара Геннадьевна. Отзывчивая и внимательная, творческая и чуткая. Она умелый и высококвалифицированный педагог, и конечно же профессиональная заведующая. Одним лишь взглядом, спокойствием, профессиональной мудростью разрешает возникающие проблемы. На протяжении многих лет Тамара Геннадьевна сохраняет замечательный коллектив педагогов. Она создает в детском саду порядок, дружелюбную и теплую атмосферу, и с педагогами, и с родителями, и конечно же с детьми. Управлять детским садом – это не просто должность. Это образ жизни. А для этого нужно гореть работой. Она влюблена в свое дело. Тамара Геннадьевна – это человек, который тебя понимает, понимает твои проблемы и в любой момент может тебя поддержать.»



Заместитель заведующего по ВМР, Шаталина Дарья Алексеевна: «Тамара Геннадьевна – «руководитель-лидер». Компетентность, широкий кругозор, инициативность, общая культура – эти качества помогают Тамаре Геннадьевне оперативно решать педагогические и административные задачи, рационально расставлять кадры и определять их обязанности, стимулировать деятельность каждого сотрудника. Тамара Геннадьевна за время работы показала себя как человек, обладающий знаниями в области управления, ориентирующийся в основах рыночной экономики, финансовых, юридических, психологических вопросах. Компетентный, квалифицированный, требовательный руководитель, знающий специфику работы дошкольного учреждения. Ей свойственна настойчивость в решении задач, умение видеть перспективу. За годы работы создала сплоченный творческий коллектив. Умело поддерживает начинания каждого работника, направляя их на совершенствование воспитательно – образовательного процесса. Благодаря ее усилиям детский сад стал теплым и уютным домом для детей.

Для меня Тамара Геннадьевна – образец руководителя.»



Ильина Ирина Львовна, воспитатель: «В «Детском саду № 53» я проработала 25 лет под руководством Тамары Геннадьевны

Она настоящий талантливый руководитель, который может профессионально оценить ситуацию и найти правильный выход. Хороший и надежный товарищ. Внимательная, требовательная, обладает тактом общения, учитывает индивидуальность каждого работника. Тамара Геннадьевна отдаёт все свои силы, знания и опять любимому детскому саду. Я очень рада быть рядом с таким человеком и делить пополам все сложности и радости нашей профессии.»